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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 
A.J. Gerritsen  29 april 2010 
   
Datum voorstel  Agendapunt 
16 maart 2010        
   
Onderwerp 

Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens 
 
 
De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 
De bijgaande 'Verordening GBA De Bilt 2010' vast te stellen. 
 
 
 
Inleiding  
 Per 1 januari 2010 is de gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens verplicht onderdeel 

geworden van het landelijke stelsel van authentieke basisregistraties. Dit is geregeld in artikel 
3b van de Wet gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens (hierna: Wet GBA). Naar dit 
artikel moet in de gemeentelijke Verordening GBA rechtstreeks worden verwezen. Deze 
koppeling aan het landelijke stelsel komt tot uitdrukking door middel van toevoeging van de 
wettelijke bepaling aan artikel 1 lid 2 van de Verordening. 
Het agentschap Basis Administratie Persoonsgegevens en Reisdocumenten van het Ministerie 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties staat gemeenten, vanwege het implementeren 
van artikel 3b van de Wet GBA, toe dat hun verordeningen voor de basisregistratie na 1 januari 
2010 met terugwerkende kracht worden vastgesteld. 
Voor het gemak stellen wij u voor om de huidige gemeentelijke Verordening GBA De Bilt 2007' 
geheel te vervangen door de 'Verordening GBA De Bilt 2010'. 

 
Beoogd effect  
 Eenduidig en enkelvoudig gebruik van persoonsgegevens voor de publiekrechtelijke taak. 
 
Argumenten  
 1.1 De verwijzing in de gemeentelijke Verordening GBA naar artikel 3b van de Wet 

 gemeentelijke basis administratie is wettelijk verplicht. 
 
Artikel 3b van de Wet GBA regelt dat een afnemer van een persoonsgegevens over een 
ingezetene, die nodig zijn voor het vervullen van een publiekrechtelijke taak, gebruik maakt van 
een authentiek gegeven uit de basisregistratie persoonsgegevens. Deze wettelijke bepaling 
beoogt dat persoonsgegevens die eenmaal bij de overheid bekend zijn, steeds opnieuw worden 
gebruikt, zonder dat hetzelfde gegeven opnieuw gevraagd wordt. Deze regeling is niet verplicht 
als er gerede twijfel over de juistheid van het gegeven bestaat (artikelen 54 en 62 van de Wet 
GBA), of als door toepassing van artikel 3b een goede vervulling van de taak wordt belet. 
 

 
Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 
 
Aanpak/ Uitvoering  
 Na uw overeenkomstig besluit ,zullen wij de nieuwe verordening op de gebruikelijke wijze 

bekend maken. De verordening treedt vervolgens met terugwerkende kracht tot 1 januari 2010 
in werking. 
De verordening wordt opgenomen in het via de gemeentelijke website toegankelijke 
regelingenbestand van onze gemeente. 
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Communicatie  
 Naast de bekendmaking van de nieuwe verordening via de Biltbuis en de gemeentelijke website 

is zij ook op papier beschikbaar. 
Als gebruikelijk brengen wij het College bescherming persoonsgegevens op de hoogte van de 
nieuwe regels. 

 
Evaluatie  
 De effectiviteit van de verordening wordt jaarlijks getoetst door middel van ons 'Beveiligingsplan 

GBA en waardedocumenten', en driejaarlijks door middel van de GBA-audit van het Ministerie 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties. 

 
Kosten, baten en dekking  
 Aan het vaststellen van de verordening zijn geen financiële consequenties verbonden. 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen - bestaande 'Verordening GBA De Bilt 2007'. 
  
Stukken ter inzage n.v.t. 
  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 
  

Contactambtenaar: mevrouw Ch. Assmann-Van der Ree, T (030) 228 91 75, E AssmannC@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  
 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 maart 2010, met het onderwerp 
Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens; 
 
overwegende dat het gewenst is om een eenduidig en enkelvoudig gebruik van persoonsgegevens voor 

de publiekrechtelijke taak te waarborgen; 
  
gelet op het bepaalde in de artikelen 3b, 96 en 100 van de Wet gemeentelijke 

basisadministratie persoonsgegevens; 
  
BESLUIT: vast te stellen de navolgende: 

VERORDENING GEMEENTELIJKE BASISADMINISTRATIE PERSOONSGEGEVENS DE 
BILT 2010 
 
Artikel 1 
1.  Burgemeester en wethouders regelen de systematische verstrekking van 
 gegevens aan binnengemeentelijke afnemers, de toegang van die afnemers 
 tot de basisadministratie alsmede de verbanden tussen de basisadministratie 
 en andere gegevensverzamelingen van de gemeente. 
2.  Burgemeester en wethouders regelen de verstrekking van de authentieke 
 gegevens uit de basisadministratie aan binnengemeentelijke afnemers 
 ingevolge het verplichte gebruik op grond van artikel 3b van de Wet 
 gemeentelijke basisadministratie. 
 
Artikel 2 
1.  Burgemeester en wethouders kunnen gegevens verstrekken in de gevallen als 
 bedoeld in artikel 100 van de Wet gemeentelijke basisadministratie 
 persoonsgegevens. 
2.  Zij stellen hiervoor nadere regels. 
 
Artikel 3 
De Verordening GBA De Bilt 2007 wordt ingetrokken. 
 
Artikel 4 
Deze verordening treedt in werking met terugwerkende kracht tot 1 januari 2010. 
 
Artikel 5 
Deze verordening kan worden aangehaald als:'Verordening GBA De Bilt 2010'. 

  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 29 april 2010, 
 
 

 

de raad voornoemd,  
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
  
mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 

 


